

全国の会場で、「タチカワブラインド新製品発表会2025」を開催いたします。

"タチカワブラインドで満たされる心と暮らし"をテーマに、今年発表された話題の新製品をご紹介します。

新しい価値観や多様化するニーズに対応する、窓まわり・間仕切製品から暮らしを豊かに広げるタチカワブラインド製品をご提案します。

開催日時

2025年6月20日(金)

10:00~18:00

開催場所

広島県立広島産業会館 西展示館 第3展示場

広島県広島市南区比治山本町12-18 TEL:082-253-8111

アクセス



来場方法 スムーズな入場受付のため、来場事前登録の上、A4に出力した「入場証」をご持参くださいますようお願い致します。

新製品発表会ページはこちら

<来場事前登録の方法>

- ①『来場事前登録』をクリックし、必要な情報を入力してください。
- ②登録完了後、ご入力いただいたメールアドレス宛に「入場証」の URLを送信します。
- ③大変お手数ですが、必ず「入場証」(A4 印刷)を会場にご持参ください。
 - ※入場証の出力がない場合、受付時にお時間がかかる場合がございます。
 - ※事前登録がない場合、当日受付にて入場登録が必要となります。
 - ※各会場の詳細については、開催スケジュールにてご確認ください。



立川ブラインド工業株式会社

広島支店

お問い合わせ先

〒734-0023 広島県広島市南区東雲本町3-1-31 TEL.082 (284) 1412

福山営業所 TEL.084 (954) 0654 山口営業所 TEL.083 (923) 2096 米子営業所 TEL.0859 (34) 0121 岡山営業所 TEL.086 (244) 2868

|| タチカワブラインド